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三ツ藤郵便局長 内野 孝則

皆さま、こんにちは、この度、武蔵村山市立第八小学校の学校運営協議会の委員を拝命いたしました、

武蔵村山三ツ藤郵便局長の内野孝則と申します。

私は、本年４月期の人事異動により、第八小学校区にある三ツ藤郵便局に着任をし、関係者のご推薦

と機会をいただき、地域の一員として､第八小学校の協議会委員をお受けさせていただくこととなりました。

もとより微力ではございますが、牧校長先生を始めとする学校関係者の皆さま､保護者の皆さま、そして地

域の皆さまとの協力体制のもとに、「地域とともにある第八小学校」が今後、益々発展し、より一層、魅力

ある小学校となるよう努力して参る所存です。

学校のため、児童のために、私たちが取り組むべき課題は、多々あると考えておりますが、何より「子どもた

ちの笑顔のため」に、各種取組・施策に対し､全力を尽くして参りたいと考えております。

また、地域の郵便局として､三ツ藤郵便局としても皆さまの期待と信頼に応えられるよう、一層のサ－ビス

向上に努めて参ります。

郵便局の窓口にお越しの際には、お気軽にお声をかけていただければ幸いです。皆さまのご指導、ご鞭

撻を今後とも､どうぞよろしくお願いをいたします。

八小 コミュニティ・スクールだより八小 コミュニティ・スクールだより 第１３号
武蔵村山市立第八小学校 令和 元年１２月９日 http://www.city.musashimurayama.lg.jp/shool/mmced8s/

学校運営協議会と PTAの連携強化を
第八小学校ＰＴＡ会長 永瀬 健一

本年度、第八小学校PTA会長に就任し、学校運営協議会にも参加させて頂くこととなりました永瀬健

一と申します。

初めは分からないことだらけでしたが、少しずつ「学校運営協議会とは」「コミュニティスクールとは」という

ことが理解出来てきた感があります。

八小の子供たちは、勉強はもちろんのこと、校内でもしっかり挨拶が出来たり、人の話をしっかり聞いたりと

生活面でも健やかに成長していっているように見受けられます。先生方とコミュニケーションをとる中で、それ

が学校の方針ということをお伺いし、そういう方向性が子供の成長に関わってくるものだというのを感じました。

私は、学校運営協議会の基本的な考え方である「地域と共にある学校」という考え方に共感する部分が

多く、その実現のためには「学校」「保護者」「地域」のより一層の連携強化が重要であると考えています。

私が PTA 会長という立場で協力できる一番大きなことは、学校と保護者、地域と保護者
の橋渡し的存在になることです。立場は違えど「子供たちの笑顔のため」という同じ目的の

両組織が、連携を取り合い、より一層大きな力となるよう、全力を尽くしてまいります。

今後ともどうぞよろしくお願い致します。

2019年度の学校運営協議会へ参加された新しいメンバ－の紹介です



★今年、初めて武蔵村山高校生の皆さまに、夏の八小塾に学習ボランティアとしてご参加いただきました★
参加された高校生の皆さまからご感想をいただきましたので、ご紹介させていただきます。

○児童が座っているところへ行き、教えてあげたら「ありがとう」と言ってくれてうれしかった。
○小学生の元気さに圧倒されました。とても大変でしたが、楽しい時間を過ごせてよかった。
○自分が小学生の時、先生がわかりやすく教えてくれたことが、どれだけ大変だったのか改めて知ることができました。
今後とも、自分が子供とかかわるときなどは、今回培ったものをいかしたいです。

○職場体験などで保育園に行ったことがありましたが、小学校は初めてでした。最初は上手に教えてあげられるか、しっ
かりコミュニケーションが取れるか心配だったけど、子供たちは真剣に聞いて「分かった！」と言ってくれたときはとても
うれしかったです。ボランティア活動を通して、学校の先生にも興味を持ちました。すごくいい経験になりました。ありがと
うございました。

○小学生に勉強を教えるボランティアをして、とても面白かったし、楽しかったです。間違った答えの解き方を教えてあげ
て、もう一回丸付けにきたとき、正解だったときにとてもうれしそうにしていた小学生の顔を見て、私までうれしくなりまし
た。５・６年の数学の問題は正直教えるのも難しいものがありましたが、人に教えることで自分の理解も深まり、とても
良い経験ができたと思っています。来年の高校１年生にも八小ボランティアをすすめようと思います。

○小学生が集中していたと思います。小学生は自分より大きい人が苦手な人が多いと思います。そのような子に対する
接し方が難しかったです。

○この度はボランティアに参加させていただきありがとうございました。小学生に勉強を教える難しさを体験することができ
ました。

○ボランティア活動をとおして、沢山の小学生とかかわることができ良かったです。答を間違えても全く顔色を変えない子
がいたり、残念がる子がいたりして子供にも個性があるのだなと思いました。微力ながらボランティアに参加できてよか
ったです。

○教えることが難しくて、苦労したけど、八小の先生の教え方を見て、真似をしてみたら分かってくれて、小学校の先生
はすごい！！って思いました。分からないところがあっても先生に質問できない子に「大丈夫？？」って聞くと、「ここが
わからないです」って言ってくれたし、教えている時もちゃんと聞いてくれてうれしかったです。正解したときに喜んでくれ
てすごくかわいかったです。先生たちのやりがいが分かりました！！

武蔵村山高校生の皆さま！！ ありがとうございました

学習支援ボランティアの登録をお願いしています
～皆様の「知識」「経験」「温かいお心」で学校を応援してください～

【今、八小では、こんな方を探しています】

○子ども達と一緒に

・水やりや草取りのお手伝いいただける方

・裁縫などをしていただける方

・調理などをしていただける方

・昔遊びをしていただける方

・囲碁や将棋で一緒に遊んでいただける方

○子ども達に対して

・農作業などを教えていただける方

・ご自身の体験や経験等を、子ども達に話していただける方

・算数の解答などに、丸付けをしていただける方

・低学年下校時に、見守っていただける方

・校外学習等で、一緒に歩いていただける方

○棚つくりやペンキ塗りなどの、日曜大工をしていただける方

○使わなくなった楽器を、借していただける方、寄贈していただける方

★出来るときだけで結構です。

子ども達のために、地域の皆様のご経験をいかしていただけたらと思います★

【問合せ及び申込先】

武蔵村山市立第八小学校 ： コミュニティ－スク－ル事務局

電話：042（560）7151 FAX：042（560）1386

第八小学校ホ－ムペ－ジ
バックナンバ－のコミュニティ・

スク－ルだよりがご覧になれます


